
Аз съм пътят и истината и живота 

Псалм 136 
 
Йоан 14:4-6  И вие знаете за къде отивам и пътя [знаете].  5  Тома Му казва: Господи, не знаем 
къде отиваш; а как знаем пътя?  6  Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; 
никой не дохожда при Отца, освен чрез Мене. 
 
Еклесиаст 12:1-8  И помни Създателя си в дните на младостта си, Преди да дойдат дните на злото, 
И стигнат годините, когато ще речеш: Нямам наслада от тях, -  2  Преди да се помрачи слънцето 
и светлината, луната и звездите, И да се върнат облаците подир дъжда;  3  Когато стражите на 
къщата ще треперят, И силните мъже ще се прегърбят, И ония, които мелят, ще престанат 
защото намаляха. И на тия, които гледат през прозорците, ще се стъмни;  4  Когато вратите ще 
се затворят при пътя, Като ослабее гласа на мелницата; И при гласа на птицата ще стане човек, 
И всичките звукове (Еврейски: дъщери) на песента ще отслабнат;  5  Още, когато ще се боят от 
всичко, що е високо, И ще треперят в пътя; Когато миндала се разцъфти, и скакалецът натегне, 
и всяка охота изчезне; Защото човек отива във вечния си дом, И жалеещите обикалят улиците, 
-  6  Преди да се скъса сребърната верижка и се счупи златната чаша, Или се строши стомната 
при извора, Или се счупи колелото над кладенеца,  7  И се върне пръстта в земята както е 
била, И духът се върне при Бога, който го е дал.  8  Суета на суетите, казва проповедникът, 
Всичко е суета. 
 
Битие 3:17-19  А на човека рече: Понеже си послушал гласа на жена си и си ял от дървото, за 
което ти заповядах, като казах: Да не ядеш от него, то проклета да бъде земята поради тебе; със 
скръб ще се прехранваш от нея през всичките дни на живота си.  18  Тръни и бодли ще ти ражда; 
и ти ще ядеш полската трева.  19  С пот на лицето си ще ядеш хляб, докато се върнеш в земята, 
защото от нея си взет; понеже си пръст и в пръстта ще се върнеш. 
 
Второзаконие 8:2-3  И да помниш целия път, по който Господ твоят Бог те е водил през тия 
четиридесет години из пустинята, за да те смири и да те изпита, за да узнае що има в сърцето 
ти, дали ще пазиш заповедите Му, или не.  3  И те смири, и като те остави да огладнееш, храни 
те с манна, (която беше храна непозната на тебе и непозната на бащите ти), за да те научи, че 
човек не живее само с хляб, но че човек живее с всяко слово, което излиза из Господната 
уста. 
 
Йоан 12:24-26  Истина, истина ви казвам, ако житното зърно не падне в земята и не умре, то си 
остава самотно; но ако умре, дава много плод.  25  Който обича живота си, ще го изгуби; и 
който мрази живота си на тоз свят, ще го запази за вечен живот.  26  Ако служи някой 
на Мене, Мене нека последва; и дето съм Аз, там ще бъде и служителят Ми. Който служи на Мене, 
него ще почете Отец Ми. 
 
Isaiah 57:15-16  Защото така казва Всевишният и Превъзнесеният, Който обитава вечността, 
Чието име е Светий: Аз обитавам на високо и свето място, Още с онзи, който е със 
съкрушен и смирен дух, За да съживявам духа на смирените, И да съживявам сърцето на 
съкрушилите се,  16  Защото няма да се съдя с човеците вечно, Нито ще бъда винаги гневен; 
Понеже тогаз биха примрели пред Мене Духът и душите, които съм направил. 
 
Деяния 17:24-27  Бог, който е направил света и всичко що е в него, като е Господар на небето и 
на земята, не обитава в ръкотворни храмове,  25  нито му са потребни служения от човешки ръце, 
като да би имал нужда от нещо, понеже сам той дава на всички и живот и дишане и 



всичко;  26  и направил е от една кръв всички човешки народи да живеят по цялото лице на 
земята, като им е определил предназначени времена и пределите на заселищата им;  27  за да 
търсят Бога, та дано биха го поне напипали и намерили, ако и да той не е далеч от всеки един 
от нас; 
 
1 Йоан 1:5-10  И известието, което чухме от Него и възвестяваме на вас, е това, че Бог е 
светлина, и в Него няма никаква тъмнина.  ...  8  Ако речем, че нямаме грях, лъжем себе 
си, и истината не е в нас.  9  Ако изповядваме греховете си, Той е верен и праведен да ни прости 
греховете, и да ни очисти от всяка неправда.  10  Ако речем, че не сме съгрешили, правим Бог 
лъжец, и Неговото слово не е в нас. 
 
Йоан 16:33  Това ви казах, за да имате в Мене мир. В света имате скръб; но дерзайте Аз 
победих света. 
 
Йоан 14:1-3  Да се не смущава сърцето ви; вие вярвате в Бога, вярвайте и Мене.  2  В дома на Отца 
Ми има много обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, защото отивам да ви приготвя 
място.  3  И като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и ще ви взема при Себе Си, тъй 
щото гдето съм Аз да бъдете и вие. 
 

Бог е определил не само къде и как ще живееш но и как да го намериш. 
 

За да бъдеш завинаги в Дома Му. 


